

# 情系困境儿童 爱心助力成长

## 郑东新区慈善总会开展爱心奶粉捐赠活动

本报讯 为减轻困难家庭育儿负担,把关怀和温暖送到群众手中,1月9日下午,郑东新区慈善总会联合郑东新区教体局、雀巢(中国)有限公司于郑东新区豫兴路幼儿园开展“冬季送温暖”爱心奶粉捐赠活动(如图),为辖区困难家庭幼儿发放爱心奶粉900罐,共计价值22.7万余元,切实为辖区困难家庭解决实际困难。

为确保奶粉捐赠精准到位,发放前期,郑东新区慈善总会组织杨桥办事处和豫兴路办事处细致地调查摸底,严格筛查,最终确定发放对象为有营养补充需求的低收入家庭、困难家庭幼儿共计200名。

活动现场,郑东新区慈善总会副会长兼秘书长王恒表示“百年大计,教育为本。幼儿教育是基础教育的重要组成部分,幼儿是一个国家未来的希望,他们的健康与发展

直接关系到我们国家的未来。雀巢(中国)有限公司为东区幼儿园捐赠奶粉,不仅保障了困难家庭幼儿在发育关键期能及时、充足的获取营养,智力和身体正常发育,享有良好的生存质量,同时对减轻低收入家庭哺育子女负担起到了积极的促进作用。”

活动中,工作人员耐心细致地询问幼儿生活各方面情况,为婴幼儿家长详细介绍奶粉的冲泡方法和储存注意事项,鼓励他们积极面对生活,关注孩子们的健康成长。

一罐罐奶粉,饱含着郑东新区慈善总会、郑东新区教体局和雀巢(中国)有限公司对孩子们的关心和爱护。下一步,郑东新区慈善总会将持续关注儿童的健康成长和全面发展,不断搭建爱心桥梁,积极链接各类社会资源,将社会的关爱送到困境



儿童手中,坚持未成年人权益优先和利益最大化,把实现和维护好未成年人合法权益作为首要任务,继续延伸

服务触角,加大对困难家庭儿童的帮扶保障力度。  
记者 王阳 通讯员 谢道弘 文/图



## 龙子湖街道办事处 开展“阅读红色经典”读书会

本报讯 为传承红色历史文化,持续深入开展党史学习教育,增强信仰和信念,1月10日上午,郑州市郑东新区龙子湖街道办事处河大社区新时代文明实践站开展“阅读红色经典”读书会活动(如图),让辖区居民、党员开启红色阅读之旅。

活动中,社区党支部书记向在场的网格员、党员认真讲解读书的好处,鼓励大家多读书、读好书。随后,大家各自挑选了自己喜爱的红色图书并进行阅读,相互探讨读书心得,分享读书快乐,大家不仅分享了自己的感想,还朗读了自己

心目中印象深刻的话语,重温党的光辉历程,感悟新的发展理念。通过开展阅读活动能够激发大家的读书兴趣,鼓励大家多看一些理论解读及业务培训方面的书籍,不断增长自己的业务能力,养成爱阅读、善读书、勤思考的好习惯,提升自己的综合素质,更好地服务社区居民群众。

此次读书会活动,不仅让大家从红色经典中汲取了营养,感受到了力量,还营造了社区浓厚的红色阅读氛围,以书为媒介,传递书香,收获快乐,通过诵读经典,大力弘扬中华优



秀传统文化,彰显社会主义核心价值观,提升社区文化软实力,推动文明社区创建工作的深入开展。  
记者 王阳 通讯员 侯雅冉 文/图

## 杨桥办事处 网红打卡基地文艺节目精彩纷呈

本报讯 为了活跃当地乡村群众精彩文化生活,搭建文艺联欢平台,在郑东新区杨桥办事处孙庄,杨桥办事处辖区内赵书亮、李荣妮和鲁雪平等,自发建立了孙庄网红基地,为当地的文艺团体和文艺爱好者提供了一个娱乐联欢的好场所,增添了节日的喜庆氛围,让群众在家门口就能享受精彩的“文化盛宴”。

据了解,自2021年成立以来,这个团队早已成为乡亲们心目中的文艺“网红”,每逢星期天、传统节日和欢庆时节,乡村网红、舞龙队、舞狮队、锣鼓队、盘鼓队、腰鼓队、舞蹈队总会登台演出,群众自编、自导、自演的节目,为十里八村的乡亲和到访群众献上原生态的文化大餐。

以赵书亮为首的基地组委会,于今年正式成立了“孙庄网红基地大河岸边艺术俱乐部”,并领取了《营业执照》。俱乐部有9个文艺团队。在2024年元旦假期期间,孙庄网红基地举办了元旦“三天乐”联欢会,参加演出的俱乐部团队和个人,节目有舞蹈、交谊舞、戏曲歌曲、盘鼓、腰鼓、小品等,表演者们精神饱满,热情洋溢,精彩的节目轮番上演,现场群众兴致热烈,掌声雷动。不少群众纷纷拿出手机拍照发朋友圈、抖音,向更多的朋友展示家乡的文化生活。

精彩的娱乐活动,提升了群众的文化素质,丰富了群众的文化生活,营造了热闹喜庆的节日氛围,深受父老乡亲的喜爱。群众们纷纷表示:“在家门口就能看到这么精彩的文艺表演真好,不仅给生活添了乐趣,也让网红基地更加热闹了,开心……”

记者 王阳  
通讯员 娄秀芹 鲁广仁

## 金光路办事处 开展“小鬼当家淘街会”迎新春集市活动

本报讯 为了让辖区小朋友更了解我国传统文化节日,体验春节的喜庆和浓浓的中国年氛围,同时也为了锻炼婴幼儿的语言表达、人际交往、与人合作、综合实践等能力,1月9日,金光路办事处联合海金贝托育机构在园区内开展“护苗——小鬼当家淘街会”迎春集市活动(如图)。

在现场,近20个平均三岁的小朋友在教室和走廊内摆起摊位,当起了小主人。他们铺开毯子,摆上年货,正式吆喝开卖,“走过路过不要错过啦”“卖玩具啦,谁来买啊”。伴随着小朋友们稚嫩的叫

卖声,“小鬼当家淘街会”迎春集市活动正式拉开帷幕。在小朋友们摆摊时,很多小朋友带着钱包,来到其他小朋友的摊位上进行选购商品。他们稚嫩的交谈声,交易后开心的银铃般的笑声惹来老师和家长们的阵阵笑声。他们不仅收获了喜欢的玩具,也加深了彼此的友谊。

“家门口”可信赖的托育服务,成为了适育家庭迫切所需,是辖区群众的“关键大事”,是保障和改善民生的重要内容,下一步,金光路办事处将不断拓展托育服务载体、提高托育服务质量、优化科学育儿



服务,让更多家庭育儿无忧。  
记者 王阳  
通讯员 刘志娟 宋娟 文/图

## 龙湖办事处 便民活动进社区 贴心服务零距离

本报讯 为进一步满足居民多样化的需求,营造文明和谐的社区氛围,1月4日,郑东新区龙湖办事处小郭村社区联合2号爱心团队开展“便民活动进社区 贴心服务零距离”系列便民服务活动。

活动为辖区居民提供了形式多样的服务,包括义诊、干洗鞋、清洗黑锅底、染发、公益送书等项目。居民们在社工和志愿者的引导下排队咨询,志

愿者们忙的热火朝天,场面热闹温馨,很多项目都“人气爆棚”。其中,最受居民欢迎的是清洗黑锅底和义诊摊位,居民们提着自家需要清理的汤锅,有序排起了队伍,在等待清洗时,志愿者还向大家讲解了锅具不及时清理带来的安全隐患以及养护厨具的小妙招等;在义诊摊位前,医护人员对每一位前来义诊的居民进行血糖、血压测量,口腔检查等,并为前来咨询身体健康状况、日

常饮食习惯和用药情况等问题的居民进行详细解答。参与活动的居民都高兴而来、满意而归,本次活动让居民享受到便捷、周到、热情的服务。

此次活动,在社区搭建起了便民服务平台,把温暖送到群众“心坎上”,下一步,小郭村社区将继续从居民需求出发,切实提高居民们的社区归属感、幸福感。

记者 王阳 通讯员 李红洋